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apostas betnacional : Ganhe em dobro! Faça um depósito em mka.arq.br e receba o dobro
do valor de volta como bônus! 
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Pesquisa Datafolha publicada no jornal Folha de São Paulo nesta quinta-feira (21) 4 aponta que
74% dos brasileiros dizem apoiar a democracia como melhor forma de governo no Brasil.



O instituto apurou que:
Democracia é 4 sempre melhor que qualquer forma de governo: 74% (era 79% em outubro de
2023 e 75% em agosto de 2023).Tanto 4 faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura:
15% (era 11% em outubro de 2023 e 12% em 4 agosto de 2023).Em certas circunstâncias, é
melhor uma ditadura do que um regime democrático: 7% (era 5% em outubro de 4 2023 e 7% em
agosto de 2023).Não sabem: 4% (era 5% em outubro de 2023 e 1% em agosto de 4 2023).Outras
respostas: 0% (era 0% em outubro de 2023 e 5% em agosto de 2023).
Para a realização da pesquisa desta 4 quinta, o Datafolha ouviu 2.004 pessoas em 135 cidades
no dia 5 de dezembro. A margem de erro é de 4 dois pontos percentuais para mais ou para
menos.
Veja também
Operação da PF em Maceió apura se Braskem omitiu informações e apresentou 4 dados falsos
Investigação apontou que mineradora não seguiu parâmetros de segurança exigidos.
3ª leva de brasileiros cruza a fronteira de Gaza com 4 o Egito
Milei anuncia decreto com 300 medidas para desregular economia
Decreto de Milei é 'de extrema gravidade', critica ex-presidente
Cashback, imposto do 4 pecado e mais: o que falta definir na reforma tributária
Reforma foi promulgada ontem, e Congresso agora terá de aprovar leis 4 complementares em
2024.
Van lotada bate em poste e deixa 9 feridos na Barra da Tijuca, no Rio
'Psicopatia', diz delegado sobre 4 mulher que envenenou ex-sogro e a mãe dele  
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